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SLOVO ŠÉFREDAKTORA 

Od tohoto ročníku jsem si vzal Březovou kůru na starost já Ječmen. 

v tomte čísle jsou články od Mičkinikwi, Ohyiesy, Šmodrcha. Chtěl jsem 

články i od Lišáka a Betty, ale ti mi ani neodpověděli na e-mail. 

Z kopírováním Březové kůry mi budou pomáhat Tateyopah, 

Wablautanaga, Waope a moje mamka, ale jestli by jste někdo mohli 

kopírovat nějaký list, je to vítáno. Obálka zatím zůstává podobná jako 

v předchozích číslech, ale to se doufám od příště změní.  
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Slovo Náčelníka 
 

 Dnes je druhého ledna, nový rok a já píši do naší 

Březové kůry další rubriku Slovo Náčelníka a jiţ ani 

nepočítám kolikátou vlastně v pořadí.   

Doufám, ţe jste si všichni uţili vánoce a našli pod 

stromečkem minimálně jeden dárek, já našel ponoţky a 

jsem za ně velmi rád! A nyní k tomu co se stalo od 

mého posledního monologu, Březovou kůru si ochotně 

vzal na starost Ječmen a jak nás uhání, tak to vypadá 

velmi dobře, ţe se po nějaké době pořádně rozběhne. 

Tedy stále sháníme někoho, kdo by byl ochoten alespoň 

jeden list kopírovat.  

 

Z akcí jsme měli v tomto krátkém měsíci jen dvě akce a to Hru 

městem, kterou si připravil Ječmen a myslím, ţe se povedla a to i 

přesto ţe byla venku zima. A dále Vánoční nadílka, která se konala na 

klubovně v Rovensku a navíc dvoudenní. Coţ tedy z mé strany do 

budoucna asi nebude, neboť pokud můţu srovnávat s loňskou, tak 

nebyla nic moc. Tedy to si myslím já.  

A co máme před sebou? Především je to nový plán akcí, který kaţdý 

dostane na nejbliţší schůzce a pak především pak chystaný nábor na 

školách v Zábřeze, sám jsem zvědav, jak se vyvede a kolik nových 

členů přijde.  Neboť pro více dětí se program dělá lépe neţ pro náš 

současný počet. A pokud máte někoho známého, kamaráda, tak jej 

jistě mezi nás přiveďte. Rádi jej mezi námi uvidíme.  

Také si moţná všimnete v následujících týdnech reklamy na našem 

plotě a to nemalé. Uznávám,  ţe bude vypadat jako pěst na oko a bude 

mi to lámat srdce, ale dostaneme za ni pěkné peníze, jenţ rád vloţím 

do činnosti pro naše členy. A proto vlastně vedeme kmen a oddíl!  

No a to je dnes vše…. 
 

kontakt: Michal Kunrt – 776 187 859 
  e-mail – michalkunrt@seznam.cz 

       Ohiyesa 

 

mailto:michalkunrt@seznam.cz


 ŠAMANSKÝ 

TAM-TAM 
 

Byl jsem osloven Ječmenem, abych pro kmenový 

časopis Březovou kůru psal články z oblasti Rady OP. 

Tentokrát se budu věnovat základním pojmům:  

Kmenová rada  - rada sloţená z náčelníka, zástupce 

– degandawídy, podnáčelníků a zástupců mladších 

rodů 

RAPO - rada orlích per sloţená ze všech stupňů 

ohnivců. Řídí sněmy, udělování OP, organizuje větší akce. Stará se o 

rozvoj znalostí a vědomostí.  

Klan - skupina starších hochů či dívek/ 14 a více /. Jednotlivé klany si 

mohou vybrat klanové zvíře ze 13 rodových skupin indiánského kmene 

Shawnee. 

Sněm - slavnostní oheň řízeny RAPem, na kterém jsou udělovány OP, 

bojovnická jména, mistrovství a projednává se otázka další činnosti. 

Sněm se koná vţdy 1x za čtvrt roku.  

 

ORLÍ PERA 

Kaţdý bojovník můţe získat 

schopnostmi různé pocty, které 

jsou rozděleny do čtyř pramenů 

- Plamen ochranářství, Plamen 

lesní moudrosti, Plamen 

táboření a Plamen zdatnosti. 

Podle počtu získaných Op a 

mistrovství / mistrovství je 

souhrnná znalost v některém 

oboru / můţe kaţdý získat tyto 

bojovnické Hodnosti: 

VANATA - Přímý muž  

GAOSED - Lovec 

RANGER - Poutník 



Šlechtické stupně: 

Sagamor - bojovník 

Orlí Sagamor - náčelník 

Sachem - strážce 

Stupně bojovníka jsou převzaty 

od kmene Irokézů. Neţ se z 

chlapců stali bojovníci, museli 

splnit několik úkolů. Museli 

umět bez hlesu přijímat rány a 

sami si bez hnutí brvou museli 

způsobit menší zranění. Tvrdou 

zkouškou byl i „Sluneční tanec“. 

Kouzelník prořízl mladíkům 

vţdy na dvou místech na prsou 

kůţe a zářezy protáhl dřevěné 

kolíky, k nimţ přivázal konec řemenu upevněného u kůlu.  

Potom se všichni dali do tance. Lano muselo být napnuté a tančilo se 

tak dlouho, aţ se vlastní silou přetrhly pruhy vlastní kůţe. Kdo v této 

zkoušce obstál. Přestal být povaţován za chlapce a zařadil se mezi 

mladé bojovníky. 

Příště se budeme věnovat Ohnivcům a Náčelnictvu, takţe si nenechte 

další číslo Březové kůry ujít a tohle si pečlivě zařaďte mezi ostatní čísla 

BK, které jste jiţ za dobu svého č lenství obdrţeli.  

 

 Pro BK Mičkinikwa  



POHLED DO HISTORIE-1989 
Pro toto číslo jsem si vybral první měsíce roku 

1989, kdy pomalu končí první rok fungování 

našeho kmene Šavanů.  

7.ledna 1989- Výprava na Trlinu 

Sraz máme u OÚNZ. Účast: Drobek, Mravenec, 

Kraken, Kamzík, Havran, Vuk, Úhoř, Agitan, 

Gepard, Veverčák, Ţralok, Ledňáček, Siven, Štír, 

Orel, Bohouš, Soptík, Šimpanz a Mičkinikwa. 

Odcházíme na lesnici a po cestě hrajeme poplachy, Věţičky (vítězí 

Káňata) a druţinové úkoly. Nechybí tradiční běh do kopce (vítězí 

Havran). Na vrcholu odpočíváme a hrajeme Stráţce. Na zpáteční cestě 

hrajeme Uličky se Stopaři z Leštiny (které tehdy vede Wyoming a rok 

později vstupuje s oddílem do Šavanů). Vyhlašujeme Javorovou naţku.  

14. ledna 1989- NERVY 

Na IV.ZŠ se odehrává jiţ 2.ročník této oblíbené hry. Dohromady se 

sešlo 21 týmů. Vítězí tým Jaguár (Tokeito, Losos, Hurikán) před 

Poslední šancí (Čoko,Telkilai,Zvonek) a Menší polovinou (Anawaha, 

Ucul, Sýkorka). Loňští vítězové Blafl Rowdies se propadli ke 4.místu. V 

jednotlivcích se do f inále probojovali Čoko- Ţáby, Tokeito- Šavani, 

Losos- Ţáby a Losos- Šavani, ale kvůli vpádu školníka, který nás 

vyhnal, nemá tento ročník vítěze. 

28. ledna 1989– Kmenová výprava  

Vyráţíme směrem na Šumperk, je nás 31. Na 

nádraţí někteří z nás nakupují Svobodné slovo 

se seriálem Modrá rokle od Jaroslava Foglara. 

Opouštíme město Šumperk po kluzké cestě a 

míříme do nedalekého lomu kde hrajeme 

„Koně“. Pak pokračujeme pod vedením 

náčelníka Mičkinikwy a 

dostáváme se na zříceninu 

Nového hradu. Zahajujeme 

bojovku, kterou umocňuje 

prostředí starého hradu. 

Pak se vydáváme do Bohdíkova a odtud vlakem 

domů. Javorovou naţku (kmenové bodování) 

vyhrává Siven, Javorový list rod Mývalů. 

Vítěz měsíčního bodování za prosinec 1989 - 

Vratislav Weinlich SIVEN 



PRVNÍ ROUCHA V ZÁBŘEHU 

 

20. března 1982 se na sněmovišti Devětsil konal první zábřeţský sněm 

kmene Čerokí, kterého jsem měl to štěstí se účastnit a dokonce zde 

poţádat o svá 4 orlí pera, která mi byla udělena tehdejším vedoucím 

oddílu Kilim. Ale co bylo překvapující, ţe se zde jiţ objevují první 

roucha a to hned dvě- Racek z druţiny Lišek a Kili – vedoucí oddílu a 

kmene. Protoţe se v nynější době věnujeme dokončení Knihy rouch a 

mnozí mladší bojovníci se připravují si své roucho vyplnit  symboly , 

jsem se rozhodl o malý pohled ke kořenům zábřeţské tradice těchto 

obřadních oděvů. 

 

 

       Racek            Kili  



To, ţe se to s rouchy v zábřeţském kmeni myslelo váţně dokazuje 

hned první tábor kmene Čerokí Zábřeh, který se uskutečnil na 

tradičním místě v Horních Studénkách(foto z tábora). Tam uţ roucho 

měl skoro kaţdý bojovník a mnohé roucha byla  také zaznamenána 

v první knize rouch, kterou ohnivci kmene zaloţili 22.12.1982 v  14.15 , 

jak poznamenal Mirek Hanuš- Mikenopa.  

Je to aţ k nevíře, ţe se za 30 let podařilo v Zábřehu vytvořit na 200 

rouch a mnohé z počátků této tradice se dochovaly do dnešních dnů. 

Aţ budete tvořit své roucho, tak společně s ohnivci myslete na odkaz 

předešlých generací hochů a dívek, kteří tuto tradici poponesli zase o 

kousek dál.  

Pro BK šaman Mičkinikwa  



DIA KNIHA 

ROUCH  
 

Někdy v druhé polovině 

osmdesátých let, kdy Rady OP 

kmenů Midewiwinu  dobře 

spolupracují, vzniká návrh na 

vytvoření společné studnice 

informací k obřadnímu rouchu. Tuto aktivitu rozvíjí především zástupci 

kmene praţského Neskenonu Itazipa a Sahwa. 

Je dán návrh , aby se kmeny pokusily nafotit své roucha na diapozitivy 

a ty pak budou seřazeny k pouţití při dalším sestavování rouch. Nápad 

jistě dobrý a pro většinu wagamedů a šamanů  Midé by jistě přinesl 

velké mnoţství nápadů a motivace.  Pouţité fotografie na této stránce 

jsou právě ze snahy zábřeţského kmene Cheerokee , kdy  wagamed 

kmene Mičkinikwa- Malá ţelva na táboře Horského lva 1987 na 

Drozdovské p ile pořídil kmenovou sbírku diapozitivů, která ovšem 

zůstala  jen pro potřebu kmene Cheerokee Zábřeh.  

  A dnes je důleţitým historickým důkazem snahy ohnivců Midewiwinu 

něco o obřadních oděvech vyrobit a předat informace ostatním.  I po 

mnoha letech, kdy dochází ke snaze vytvořit  historické kopie rouch 

slouţí tyto diapozitivy jako velmi dobrý zdroj informací, jak barevně 

tyto roucha před mnoha lety vypadala.  

 KOTĚ        SÝČEK     BRUNCLÍK     VANAI         SIVEN 

 



NEBO   

 
Tak se po delší odmlce vracíme k rubrice Klady a zápory v činnosti 

našeho kmene Shawnee.  

PLUS: 

… tak jednoznačně velké dík patří 

Ječmínkovi, který se vrhnul na koordinaci 

uprav naší klubovny a daří se mu to 

bezvadně. Bylo vymalováno, znovu pěkně 

uspořádána centrální klubovna.  

… bylo velmi pěkné, kdyţ jsme na sněmu 

měli skoro všichni obřadní roucha. Trošku, 

ale jen trochu nám to kazil nedávný nováček 

Bobr. 

… velice povzbudivé je, ţe se většina 

mladších bojovníků vrhla na další plnění orlích per a větvičku Rangera  

zvedl Vojta - Top, který dnes patří k nejstarší generaci mladších 

bojovníků. Jen tak dále bojovníku.  

… pochvalu zaslouţí všichni, kteří letos velmi dobře chodí a překvapující  

je to především u brášků Patrik – Bobr…jen tak dále.  

…   je dobře, ţe se o orlí pero – vyrob si sám 

roucho pokouší po delší době  další bojovník a 

je jím Ječmen a jeho roucho na papíře vypadá 

moc hezky  

…   Rada OP se blíţí k vydání další unikátní 

knihy, tentokrát to bude o obřadních oděvech. 

Na duben 2011 připravuje velkou propagační 

akci ve spolupráci s dalšími oddíly a kmeny. 

…   Vanata Javor  překvapil šíleně dlouhým 

zápisem ve svém osobním zápisníku. Ať mu 

jeho snaha o pěkný Zápisník dlouho vydrţí.



 

MÍNUS: 

…   docházka  několika mála jedinců – 

především nováčka Honzu nevidíme, tak často 

jak by bylo třeba. Tak zaber Honzo  

…   úklid po oddílových schůzkách /dokonce/ 

není to co by to mělo být.  Takţe po novém roce 

se budeme muset na tento nešvar zaměřit, ať 

nám naše klubovnička zase nechátrá, kdyţ se o 

to tak mnozí snaţí.  

…   zatím se nepodařilo zajistit dostatečné mnoţství dřeva na zatápění 

a tak jsme nuceni si to vţdy předem nasekat a připravit. Dobré by bylo, 

kdyby vţdy byla jedna truhlice plná dřeva! Ujme se toho někdo?  

…   krojovanost – na Vánoční nadílce měli všichni účastníci kmenovou 

košili, ale to byla vyjímka. Nezapomínejte na Zahazovačku měsíce, kde 

se vyhlašuje bodování – Javorová naţka nosit kmenový kroj – správně 

upravený. 

…   na jedné oddílovce dovedl Drápal svého kamaráda, ale příště jiţ 

nepřišel – škoda??? 

…   pokud se sejdeme tak je velmi málo bojovníků, kteří se zdraví 

kmenovým pozdravem Šavanů – seigo. To je škoda, kdyţ jsme nositeli 

slavného indiánského kmene Shawnee, kde vyrostl  velký indiánský 

bojovník Tekumseh.  

 

                                                              



  Hra Městem                 10. 12. 2010 

 

 
 

 Sešli jsme se na klubovně téměř všichni a po té co se zahájila 

schůzka a zapsali se body do bodování, vysvětlil Ječmen všem proč 

jsme se dnes zde sešli. Čekala nás celkem tajemná hra při níţ jsme se 

rozdělil do dvou týmů. Jeden vedl Top s Patrikem a druhý vedl Dan a 

Vojta. Z klubovny jsme odešli na Horní náměstí v Zábřeze a zde hra 

začala. Úkolem bylo projít několik stanovišť, na nichţ fungoval 

průvodci, který šel s jednou ze skupin, jeden smysl. Mysl, zrak, hmat a 

sluch. Úkolem bylo díky postupné aktivaci těchto smyslů zjistit kde je 

páté stanoviště. Samozřejmě ţe byli všechny stanoviště zašifrované. 

Coţ ale nikomu nedělalo problém. Okolí bylo jiţ celkem zasněţené a 

celkem to i klouzalo, takţe občas někdo i spadl ( no, spíše velmi často 

a to ještě naschvál ) Nakonec to byla Danova skupina, které se podařilo 

zjistit správnou kombinaci kladení otázek a také najít páté stanoviště, 

coţ bylo Netopýrovo auto. Díky čemţ i vyhráli.  

Samozřejmě ţe šanci měli obě skupiny stejné, jen Topova skupina 

nedokázala pochopit, proč se Šmodrch chová jako hlupák a nedokáţe 

jim odpovědět, problém byl v tom, ţe se jej ptali na špatném stanovišti 
    

My se přesunuli na klubovnu, někteří autem a zde byla 

ukončena pro některé dnešní akce. Top, Holub, Javor a Jóţo zde však 

se mnou zůstali a spolu jsme na klubovně i přenocovali. Večer jsme 

vyplnili deskovými hrami, které málokdy vytáhneme, proč taky, určitě 

je zajímavější program  Zhruba do dvanácti večer zde as námi byl i 

Ječmen a my hráli Osadníky. Jakmile odešel domů, nachystali jsme se 

na spaní a mnozí vyfasovali několik dek, co mě ale rozesmálo, byl 

Holub, který si ráno postěţoval, ţe mu byla zima, přitom pod sebou 

měl jednu deku a na sobě také jednu, ale pod hlavu si dal asi čtyři  

Ráno jsme se probudili okolo osmé, trochu uklidi li a rozešli se domů.  

 

Ohiyesa 



  Vánoční nadílka  18-19. 12. 2010 
Sešli jsme se v sobotu ráno na Valové a spořádaně nastoupili do 

autobusu směr Rovensko a místní skautská klubovna.  

Sněhu bylo jiţ napadeno hodně, coţ bylo dobře, jelikoţ to mohlo 

slibovat veselé hry venku sněhu. Po příchodu na klubovnu jsme se 

převlékly z kroje do trik a začal nám dnešní první program. A nezvykle 

fotbalem ve sněhu, jelikoţ jsme byli po utkání celkem mokří, šli jsme 

se usušit do klubovny kde si Skokan, Javor 

a uţ nevím ani kdo, splnili orlí pero příjem 

morseovky za jednu minutu. Další program 

si připravil společně Lišák s Tateyopahem a 

to konkrétně chození po určitém počtu 

končetin a dále velmi oblíbené uličky, které 

navíc byli později rozšířeny na lehký 

orientační závod. Následoval příjem 

morseovky praporky praporky, coţ jak 

jsem zjistil není orlí pero.  

Následně jsme šli opět na chvíli do tepla a na oběd, k obědu nám hrál 

seriál „In to the West“, především velmi ţádaná scénka s pilkou…  

Po seriálu jsme se odebrali ven na pozvání místního skauta, Suka, na 

prohlídku jeho obory divokých prasat a srn. Na našich stránkách je i 

video  Zde jsme nějakou chvilku pobili a pak se vrátili na klubovnu.  

Okolo čtvrté byli všichni přítomní rozdělěni do několika skupin a měli 

nacvičit dvě scénky, jednu ze ţivota oddílu a jednu akční ( zde šlo o 

témata jako, „Kosmounauti bez kyslíku“, „Kuna v kurníku“ a „Návštěva 

v psychiatrické léčebně“. A také přišel Mičkinikwa  Přesně v 17:00 

začala nadílka, stromeček jiţ dávno nachystán 

spolu s dárečky pod ním a cukrovím připraveným 

nám osladit ţivot.  

Celý večer jsem uváděl já ve velmi střízlivém úboru 

a Lišák jako hosteska Josefínka. Po celý večer nás 

čekalo několik her, jako pomaluj Javora, Jóţu, 

připínání co nejvíce kolíčků na tvář Patrika a Bobra. 

Nafukováni balónku nosem, ukázka zvířat, Rally a 

lepení izolepy po Lišákovi   

Samozřejmě ţe jsme se po celý večer krmili 

cukrovím a došlo i na scénky kaţdé skupiny a 

některé tedy dopadli jinak, neţ jsem si 



představoval, alias pěkný chaos  Také se zahrálo loutkové divadlo, 

coţ ale nemělo tu správnou grády  Tak jindy! ;) 

Ke konci nadílky jsme zapálili někteří svíčky na našem stromečku a 

neušlo mi, ţe někteří byli překvapení tím, ţe nezapalovali. Ale 

zapalovat stromeček je velká pocta! A kaţdý bojovník si ji musí 

zaslouţit. 

Samozřejmě ţe po zapálení stromečku následovalo rozdání dárečků a 

pak lehký program před spaním. Na noc jsme si pustili dvoje kamna a 

po celou noc bylo v místnosti 18 stupňů celsia, takţe příjemné teplo. 

Ráno jsme se probudili ( aţ na Lišáka, ten trucoval, jak málo spíme  ) 

Uklidili jsme klubovnu a odešli na autobus.  

 

         Ohiyesa 

 

  Páteční schůzky  
  

Páteční schůzky se odehrávají kaţdý pátek od 16:00 do 18:00  

Program vedu převáţně já sám osobně, takţe myslím ţe je zaručena 

jistá kvalita a různorodost. Na schůzkách se pokoušíme zaměřit na 

nějaké orlí pero, nyní je to 2000 dřepů a 1000 kliků, sice jsme to plnili 

jen jednou, ale po novém roce věřím, ţe si toto OP splní kaţdý. Také se 

snaţím, aby si pokud moţno kaţdý psal deník. Přičemţ c hci pochválit 

Javora, který jej píše téměř okamţitě na kaţdé akci a schůzce a také 

Topa za jeho snahu si jej vést. Dále bych chtěl vyzvednout snahu 

Matýska, který si doma splnil jiţ OP 2000 a 1000, coţ plnil spolu 

s maminkou. Takţe Mates má svaly jako Rambo, pozor na něj! 

Na poslední schůzce jsme také vylepšili naše nástěnky, aby se na ně 

dalo koukat  Samozřejmě ţe je předtím Ječmen opravil.  

Také jsme měli jednu schůzku poměrně netradiční, neboť jsme 

navštívili místní bazén a kaţdému se podařilo splnit je dno Orlí per, 

Javor dokonce dvě a Dan aţ tři, dobře! A jedna z našich schůzek byla 

v podobě Hry městem. Na schůzkách také hrajeme různé hry a 

pravidelně plníme hádání nejniţších čísel, aniţ by si jej myslel někdo 

jiný. V tomto se daří nejvíce Drápalovi  Zadává stále jedničky  

Také bych chtěl podotknout, ţe na schůzku chodíme kompletně 

v oddílovém vybavení! Oddílové tričko, tele, bunda, zelené či hnědé 

kalhoty! Je opravdu hloupé kdyţ nám jednotný vzhled někdo kazí, zde 

se chci já sám omluvit, za to ţe nemám tele a bundu, ale na schůzku 

chodím rovnou ze školy…  

         Ohiyesa 



Hlavní místnost
1)Vymalovat dodělat

a)celou místnost (nepoškodit malby) hotovo

c)obnovit malbu souhvězdí a spravitní malby ostat udělat

2)Uklidit v bednách dodělat

3)Upravit výzdobu udělat

b)domalovat obložení udělat

c)umístit popisky udělat

d)doplnit a opravit nástěnky hotovo

e)doplnit chybějící štít na dveřích udělat

f)opravit náčelnické křeslo udělat

4)Přidělat ke krbu upadlou cihlu udělat

5)Opravit sopouch u kamen rychle

6)Natřít žebřík udělat

7)Natřít a spravit bedny udělat

Knihovna
1)Dotřídit knihy hotovo

2)Upravit výzdobu udělat

3)Obstarat počítač a uložit do něj fotky z činnosti udělat

4)Opravit malbu udělat

5)Vytvořit řád Knihovny udělat

6)Natřít podlahu udělat

Půda nad hlavní místností

2)Opravit díry ve střeše hotovo

3)Umístit efektivně pasti udělat

KLUBOVNA

b)zlikvidovat plíseň v rohu místnosti (zkontrolovat stav 

trámů)
rychle

a)přeorganizovat (tak aby vedle malby indiána nevysela 

nástěnka, která mu zakrývá hlavu)
hotovo

1)Udělat pořádek v bednách (zkontrolovat stav beden a věcí v 

nich) a opatřit je popisky
dodělat

 



Chodba

2)Upravit výzdobu udělat

3)Vymalovat udělat

Sklep přístupný z chodby
1)Uklidit dodělat

WC
1)Uklidit hotovo

2)Vyspárovat dlažbu hotovo

3)Natřít zárubně všech dveří udělat

4)Zkrátit vstupní dveře, opatřit těsnění a prahem dodělat

5)Doplnit dveře k WC rychle

6)Spravit zavírání okna a zaizolovat jej hotovo

7)Udělat sokl udělat

8)Doplnit světla hotovo

9)Doladit mísy rychle

10)Spravit díry ve zdech udělat

11)Vymalovat udělat

Půda nad WC
1)Uklidit dodělat

2)Zkontrolovat střechu a případně opravit rychle

3)Umístit efektivně pasti udělat

Dílna s chodbou
1)Uklidit a roztřídit nářadí dodělat

2)Opravit venkovní schody a natřít je dodělat

3)Vytvořit řád dílny udělat

4)Zkontrolovat stav trámů rychle

1)Zkontrolovat příčinu vlhnutí stropu naproti vstupním dveřím a 

spravit ji
rychle

 



Půda nad dílnou

2)Opravit díry ve střeše hotovo

3)Umístit efektivně pasti udělat

Sklep pod dílnou
1)Uklidit dodělat

Kolem klubovny
1)Uklidit udělat

2)Spravit plot a opěrnou zeď rychle

1)Udělat pořádek v bednách (zkontrolovat stav beden a věcí v 

nich) a opatřit je popisky
dodělat

 
 

Máte před sebou seznam hotových a hlavně nehotových prací 

aktuálního ke dni 30.12.2010. Jak vidíte, není toho málo. Domlouval 

jsem se s Netopýrem a Šmodrchem, ţe jako klan Hadů by jsme se měli 

alespoň jednou za měsíc sejít a něco udělat. 

V hlavní místnosti, jak jste si jistě všimli, se vymalovalo 

zásluhou Tarzana, Mičkinikwi a mojí. Dále se přeorganiz ovala výzdoba, 

mezi kterou patří i různé nástěnky jako například Javorová Naţka, 

které by se měli ještě doplnit. Důleţité je spravit v  hlavní místnosti 

sopouch, ať tu pěknou bílou nemáme zase hned od sazí. Měli by jsme 

zkontrolovat stav trámů vzhledem k plísni, která se uhnízdila v rohu 

nad dveřmi. Mičkinikwa slíbil, ţe opraví obrázek indiána a Ohiyesa zase 

obrázek oddílu na nástupu.  

Knihovnu mám na starosti já. Knihy uţ jsem roztřídil, uţ je jen 

zařadím do polic a vytvořím řád knihovny a budete si moci vypůjčovat 

a taky vracet knihy. Šmodrch přislíbil do knihovny počítač, na kterém 

budou umístěny fotografie z činnosti našeho oddílu. 

Na půdě nad hlavní místností vydatně uklidil Mičkinikwa spolu 

s mladšími bojovníky. Uţ jen schází majetek zorganizovat tak, aby 

věděl kde co je i ten kdo to neuklízel. Spravili se tady provizorně i díry 

ve střeše, coţ bylo velmi důleţité. 

V chodbě by se měla hlavně co nejdřív zkontrolovat příčna 

vlhnutí stropu.  

Dřevo co je ve sklepě přístupném z chodby by se mělo 

zpracovat do takové formy, která se dá házet do kamen. 

Na WC je nově vyspárovaná dlaţba za coţ můţe Tarzan. 

Zaizolovalo se pořádně okno na zimu a zastavila se voda. Na 



záchodech uţ svítí světlo. Napustil jsem pár barelů s vodou a nechal je 

na WC. V míse je nasypaná sůl, takţe po pouţití a zalití vodou 

s kanystru se tam musí sůl nasypat zase! Shání se dvoje dveře na 

záchody, šedesátky jedny pravý a jedny levý. 

Na půdě nad WC je katastrofální bordel! A nejspíš zde i protéká 

střecha! 

V dílně by se mělo hlavě pořádně uklidit, roztřídit věci a napsat 

seznam nářadí. Taky by se měl zkontrolovat stav stropů stejně jako 

v hlavní místnosti. 

Na půdě nad dílnou je opravená střecha za coţ patří dík 

Wablautanagovi a Vyţírovi. Jinak jako na vedlejší půdě by se zde měl 

řádně zorganizovat majetek. 

Ve sklepě pod dílnou se shromaţďují pytle s odpadky, které by 

se měli postupně odváţet. 

Za klubovnou je halda dřeva na zpracováni a schody do dílny uţ 

taky nejsou to co bývali, plot taky ne a opěrná zeď, to je problém.  

Ječmen 



NEEXISTUJÍCÍ VRAŽDA? 
 

Do kanceláře inspektora 

Kopřivy nakoukl stráţmistr 

Petráně: "Pane inspektore, 

pojďte si něco poslechnout. 

Na stopadesátosmičce jsme 

nahráli zajímavou věc." 

Inspektor se posadil a 

zaposlouchal se do hlasů z 

magnetofonu. Jeden patřil 

sluţbu konajícímu policistovi 

na dispečinku, druhý hlas byl 

neznámý. Byl to hlas muţský 

a zněl značně rozrušeně.  

"Haló, policie?" 

"Ano, co si přejete?" 

"Chci ohlásit vraţdu." 

"Kde se stala, kdo ji spáchal, 

viděl jste čin na vlastní oči?" 

dával policista rutinní otázky.  

"Stalo se to v garáţích u 

ruzyňského letiště v patře H, 

na stání označeném 81. 

Zaparkoval jsem vůz a 

podíval se do zrcátka. Naproti 

taky zastavilo auto, vystoupil z něj nějaký muţ a neţ stačil auto 

zamknout, tak přiběhli dva maskovaní muţi a zastřelili ho. Potom 

utekli." 

"Zůstaňte na místě, posíláme tam výjezdovku." 

"To bohuţel nemohu, za chvilku mi odlétá letadlo." 

Inspektor ani moc dlouho neváhal a zavelel: "Vemte techniky s sebou a 

jedem." 

"To ale není zapotřebí, my jsme tam jeli, a na té H 81 ţádné auto 

nebylo, ani ţádná krev, prostě nic. Musel to být fór nebo co!" namítal 

stráţmistr Petráně. 

"Jenţe ono se to také nestalo na H 81, ale …" 

Víte, kde došlo k vraţdě?  

 



Bodové menu na Leden 

1. Ječmenova detektivka – kdo vyřeší detektivku v březové kůře 

dostane 15 bodů! 

2. Kmenové rostliny – kdo mi odevzdá sepsané kmenové rostliny, 

přilepší se dvěma body za kaţdou!  

3. Hvězdář – napiš mi všechna souhvězdí, která znáš, a dostaneš 

za kaţdé bod! 

4. Hádanka – kdo příjde na to, jak z šesti stejně dlouhých tyčí 

vytvoří právě čtyři trojúhelníky, získá 20 bodů!!  

5. Vlastivěda – kdo vyjmenuj co nejvíce českých nebo 

československých prezidentů a získej bod za kaţdého!  

Pokud se někdo bude snaţit, můţe za bodové menu získat třeba i 100 

bodů! Tak se snaţte. 

Termín odevzdání je 31. 1. 2010 a to mě, Ohiyesovi nebo je prostě 

nechte na klubovně v knihovně tak, abych je našel. 

Na vyřešené úkoly se těší Šmodrch 

 

Javorová Nažka za měsíce Listopad a Prosinec 
Jméno Schůzky Dobr. Akt Akce Věci Kroj Celkem Docházka Pořadí 

Skaut Pilný 60 85 60 90 295 100%   

Javor 60 50 60 68 238 100% 1 

Top 60 45 60 59 224 100% 2 

Patrik 60 25 60 54 199 100% 3 

Jožo 50 30 60 51 191 92% 4 

Bobr 60 10 60 44 174 100% 5 

Skokan 50 5 60 53 168 92% 6 

Dan 40 30 20 41 131 50% 7 

Drápal 30 10 40 37 117 58% 8 

Holub 20 15 60 21 116 67% 9 

Klouzal 30 0 60 20 110 75% 10 

Mates 40 10 0 21 71 33% 11 

Vojta 20 5 0 17 42 17% 12 

Honza 10 0 0 9 19 8% 13 

Skaut Průměrný 35,3333 15,66667 36 33 120 59%   


